

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>HRVATSKI ZAVOD ZA TRANSFUZIJSKU MEDICINU</b>				
<b>ADRESA:</b>	PETROVA 3, ZAGREB				
<b>TELEFON:</b>	4600343	<b>FAX:</b>	46 33 286	<b>E-MAIL:</b>	barbara.bacic@hztm.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO
				ODRŽAVANJA
2.mj. 2023.	Endokrini disruptori i utjecaj na zdravlje	U posljednjih 40-50 godina u porastu je rak dojke, prostate, jajnika i štitnjače, povećava se broj kroničnih bolesti i malformacija. U muškaraca se učestalo javlja slabija kvaliteta sperme, a u djevojaka sindrom policističnih jajnika i uranjeni pubertet. Cilj predavanja je objasniti načine izloženosti endokrinim disruptorima i utjecaj na zdravlje.	Ljiljana Broz, mag.med.techn.	Petrova, 3 Predavanica
3. mj. 2023.	Transfuzijsko liječenje u bolesnika s kardiovaskularnim bolestima	Kardiovaskularne bolesti su značajni javnozdravstveni problem, glavni uzrok smrtnosti u razvijenim zemljama, dok se bilježi i njihov značajan porast u zemljama u razvoju. Zbog velike incidencije, sve starije dobi bolesnika te drugih komorbiditeta, sve je češća potreba za transfuzijskim liječenjem. Pri tome je važno voditi računa o preopterećenosti kardiovaskularnog sustava te svim mogućim neželjenim	Ivana Crnojević dr. med.  Barbara Bačić, dipl. med. techn	Petrova, 3 Predavanica

		reakcijama.		
9. mj. 2023.	Vještine interpersonalne komunikacije u zdravstvu	<p>Poučavanje komunikacijskih vještina u zdravstvu sve je više uključeno u akademske i nastavne procese. Potreba za navedenim je naglašenija razvojem mrežnih (on-line) medija koji pacijentima omogućuju veću interakciju s medicinskim osobljem. Razvoj novih medija utjecao je i na povećanje informiranosti pacijenata, čime je naglašena druga uloga u njihovu odnosu. Cilj predavanja je objasniti važnost izobrazbe za ostvarivanje kvalitetne i učinkovite komunikacije s pacijentima, ali donosi i više komunikacijskih vještina nužnih za novi suradničko-partnerski odnos unutar zdravstvene komunikacije.</p>	Barbara Bačić, dipl. med. techn.	Petrova, 3 Predavaonica
10.mj.2023.	NAT testiranje u Republici Hrvatskoj	<p>Odsjek za NAT testiranje DDK unutar Odjela za molekularnu dijagnostiku Hrvatskog zavoda za transfuzijsku medicinu od 2013. godine obavlja NAT probir pojedinačnih doza dobrovoljnih davatelja krvi na prisutnost virusa HBV, HCV, HIV-1 te od 2018. u sezoni komaraca (od travnja do prosinca) na prisustvo virusa Zapadnog Nila (WNV RNA). Osim za DDK testiranje se primjenjuje i u testiranju davatelja organa, tkiva, matičnih stanica i autolognih donacija. NAT testiranjem DDK postiže se značajnije smanjenje window perioda u odnosu na serološke biljege infekcije, tj. smanjeno je vrijeme od izloženosti virusu</p>	Josip Valentić, bacc.med.lab.diagn.	Petrova, 3 Predavaonica

		do mogućnosti otkrivanja infekcije.		
11. mj. 2023.	Deset godina ozračivanja krvnih pripravaka pomoću rendgenskog zračenja u Banci krvi HZTM-a - naša iskustva	Ozračivanje krvnih pripravaka (KP) provodi se s ciljem prevencije transfuzijom uzrokovane reakcije presatka protiv primatelja. Prvi kabinetni uređaj koji radi na principu rendgenskog zračenja za potrebe ozračivanja KP instaliran je u Banci krvi Hrvatskog zavoda za transfuzijsku medicinu 2013. godine, a drugi 2019. godine. Cilj predavanja je prikazati stečena iskustva nakon deset godina ozračivanja KP pomoću kabinetnih uređaja na principu rendgenskog zračenja.	Željka Lubina, med. sr., bacc. radiol.techn.	Petrova, 3 Predavaonica


**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
Barbara Bačić, dipl. med. techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
doc.prim.dr.sc.Irena Jukić, dr.med.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis  
Barbara Bačić, dipl. med. techn.